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НОВИНИ
Колегія ДАЗВ: підбито підсумки минулого року12 лютого на ЧАЕС як на найбільшзначущому підприємстві Чорнобиль-ської зони відбулася Колегія Держав-ного агентства України з управліннязоною відчуження (далі: ДАЗВ). Метазаходу — розглянути підсумки ро-боти усіх підприємств підпорядку-вання ДАЗВ та визначити напрямкироботи на 2019 рік.До участі у колегії, окрім керівниківпідприємств зони, були запрошеніпредставники Мінекології, ДІЯРУ,Державної екологічної інспекції,НАЕК «Енергоатом», Атомпрофспіл-ки та місцевих громад, що межуютьіз зоною.Як зазначив у своєму звіті головаДАЗВ Віталій Петрук, до сфери уп-равління Агентства належать 17 під-приємств та 4 установи, на якихпрацює 6077 осіб. Загальна чисель-ність працівників зони відчуженняза 2018 рік збільшилася на 95 осіб.Голова ДАЗВ також повідомив, щопротягом 2018 року заробітна платана підприємствах зони відчуженнязросла на 97,7%. Зростання голов-ним чином відбулося завдяки під-приємствам корпорації УкрДО «Ра-дон» (від 74,3 до 114,1%). На рештіпідприємств зростання у середньомуна 23,8%, в установах — на 11,6%.Завдяки господарській діяльності під-приємства підпорядкування ДАЗВ за-робили понад 162 мільйони гривень.Щодо роботи очолюваних ними під-приємств прозвітували виконуючийобов'язки генерального директораДСП ЧАЕС Валерій Сейда та викону-вач обов'язків генерального дирек-

тора УкрДО «Радон» Ігор Сорочинсь-кий, а також начальник управління зпитань забезпечення бар'єрної функ-ції зони відчуження, природно-запо-відного фонду, радіаційної безпеки,охорони праці та цивільного захистуДАЗВ Михайло Байтала.

Під час виступу Валерій Сейда зазна-чив, що протягом 2018 року ДСПЧАЕС забезпечило на належному рів-ні безпеку блоків № 1, 2, 3, сховищавідпрацьованого ядерного палива№1, об'єкта «Укриття», поводженняз ВЯП та РАВ, фізичний захист ядер-них матеріалів, що знаходяться напроммайданчику ЧАЕС, та дотри-мання гарантій МАГАТЕ щодо їх збе-рігання. Радіаційний вплив на персо-нал, населення і навколишнє середо-вище не перевищував встановленихдозових меж опромінення, викиди іскиди не перевищували норматив-них значень.Протягом 2018 року в роботі ДСПЧАЕС зафіксовано 3 події (пору-шення, відмови тощо), що розсліду-ються та фіксуються відповідно дозаконодавства. Стан пожежної, загаль-нопромислової безпеки та охоронипраці був задовільним.

Восени минулого року в органах Дер-жавної служби України з питаньпраці атестестовано промислово-са-нітарну лабораторію відділу відом-чого нагляду та лабораторію інди-відуального дозиметричного кон-тролю цеху радіаційної безпеки. Їм

було надано право проведення гігіє-нічних досліджень факторів вироб-ничого середовища і трудового про-цесу. Інформацію про лабораторіївнесено до Всеукраїнського інформа-ційного переліку та розміщено наофіційному сайті Держпраці.  У минулому році на ЧорнобильськійАЕС успішно завершено низку важ-ливих проектів. Зокрема, отриманосертифікат ДАБІ про прийняття вексплуатацію завершеного будівниц-твом об'єкта ЗПРРВ. Об’єкт введено вексплуатацію. Завершено важливийдля будівництва НБК проект «Рекон-струкція головного корпусу II чергиЧАЕС (енергоблоки 3-4) з підсилен-ням і герметизацією будівельнихконструкцій ΙΙ черги ЧАЕС, що вико-нують функції огороджувальногоконтуру НБК». Верховною Радою України прийнятоЗакон «Про внесення змін до Загаль-нодержавної програми зняття з екс-плуатації Чорнобильської АЕС таперетворення об’єкта «Укриття» наекологічно безпечну систему», а Між-відомчою комісією з питань держав-них інвестиційних проектів затвер-джено проект «Реалізація другогопускового комплексу НБК та демон-таж нестабільних конструкцій об’єкта«Укриття». Також на проммайданчику Чорно-бильської АЕС компанією «Солар

Усього у 2018 році ЧАЕС відвідали
442 делегації загальною чисель-
ністю 3700 осіб.“ ”



НОВИНИ

Усім на вихід! Протипожежне навчання на ЧАЕС

13 лютого на Чорнобильській АЕСпройшло протипожежне навчання.Об'єктом для нього було обрано ад-міністративно-побутовий корпус №1— будівлю, яка є офісом для кері-вництва станції та ключових її службі підрозділів.

Подібні заходи проводяться щорічноз метою відпрацювання механізмубезпечної евакуації людей на випа-док пожежі.За сценарієм, сталося загоряння надругому поверсі у приміщенні тех-

нічної бібліотеки. У ході тренуваннявідпрацьовувалися дії персоналу підчас пожежі та його взаємодія з по-жежно-рятувальними підрозділами.«Складнощів не було. Усі відпрацю-вали дуже добре. Загальна оцінкатренування задовільна. Усі евакую-валися своєчасно, навіть за умови,що персонал евакуювався через сис-тему контролю доступу персоналу(використовуючи електронні пере-пустки). За 6 хвилин будівлю зали-шило 170 осіб», — підсумував Дмит-ро Гуляєв, заступник начальника від-ділу відомчого нагляду з пожежноїбезпеки. Евакуація через систему контролюдоступу дозволила проконтролю-вати кількість персоналу, який зали-шив будівлю.Наступне подібне навчання на об'єк-тах з масовим перебуванням людейвідбудеться на санпропускнику «Се-миходи».
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Чорнобиль» завершено роботи з бу-дівництва сонячної електростанціїпотужністю 1 МВт*Пік. Сонячну елек-тростанцію введено в експлуатацію.Таким чином, ЧАЕС стала першоюАЕС, на майданчику якої генеру-ється альтернативна енергія.Близькими до завершення є ком-плекси робіт, необхідних для вве-дення в експлуатацію НБК, СВЯП-2 таПКПТРВ.У 2018 році на ЧАЕС було впровад-жено платні екскурсії з використан-ням електронної системи «Візит». Зберезня нею скористалося більш, ніжпівтори тисячі осіб. Завдяки оплаті,відвідувачів було забезпечено засо-бами індивідуального захисту, транс-портом, санітарними послугами,харчуванням. З цього ж джерела ви-конувалася оплата праці супровід-них осіб. Усього у 2018 році ЧАЕСвідвідали 442 делегації загальноючисельністю 3700 осіб.Підбиваючи підсумки засідання,

члени колегії затвердили Публічнийзвіт голови ДАЗВ та план діяльностіпідприємства на наступний рік. На вимогу голови Атомпрофспілки Ва-лерія Матова, якого підтримали головаППО ЧАЕС Максим Орлов та головаради ППО Чорнобильської об’єднаної

організації Атомпрофспілки МиколаТетерін, до середини березня має від-бутися окрема зустріч між представ-никами профспілки та адміністра-цією ДАЗВ, де буде обговорено по-дальше реформування підприємствпідпорядкування ДАЗВ та питанняоплати праці їх колективів.



ГОЛОВНЕ
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Нова електростанція для Славутича?Як би прикро не звучало, але воче-видь після 2000 року наше місто  ба-гато у чому втратило статус містаенергетиків. Із зупинкою останньогоенергоблоку ми перестали постачатикраїні мегавати, а шум робочої ме-тушні у центральних залах заразчутно лише у ностальгічних спогадахпрацівників ЧАЕС. На минулому тижні відбулася подія,яка може, хоча і частково, але повер-нути Славутичу його «профіль» —презентація енергетичного коопера-тиву «Сонячне місто». У цій статті миспробуємо розказати, що це таке і якіперспективи може обіцяти.Енергетичний кооператив — це об’єд-нання громадян для реалізації про-ектів у сфері відновлювальної енер-гетики. Зазвичай їх метою є децен-тралізація джерел енергії та відхідвід великих компаній-монополістів,які постійно та односторонньо дик-тують свої правила[1].
Що там у європейців?Для Європи така практика вже бу-денна. Люди зрозуміли необхідністьпереходу на екологічно чисті дже-рела енергії та нарощують темпи, ак-тивно використовуючи при цьомукооперативну форму організації ді-яльності. Так, у Великобританії фун-кціонує близько 5 тисяч коопера-тивів, залучених переважно до со-нячної та вітрогенерації.[1]У Німеччині енергетичні кооператививже сьогодні стали конкурентамиенергетичних холдингів. У країні, якашвидкими темпами рухається від«викопної» та атомної енергетики доширшого використання відновлюва-них джерел енергії, працює понад700 активних енергетичних коопера-

тивів. Їх створено створені з найріз-номанітнішими цілями. Певно,найбільше серед них тих, які поєдну-ють фінансові ресурси громадян для

того, щоб скористатись можливістюзаробити на «зеленому тарифі». Цестворило ситуацію, за якої у 2012році приватні домогосподарства таенергокооперативи володіли 47%встановлених потужностей у віднов-люваній енергетиці Німеччини.[2]Енергетичні кооперативи стали од-нією із рушійних сил німецькогоенергетичного переходу (Energie-wende) і дозволили залучити до «зе-леної» економіки мільярди євро від

звичайних громадян Німеччини щетоді, коли німецькі енергетичні гі-ганти дуже скептично ставились доперспектив відмови від викопногопалива.Енергетичні кооперативи у Німеч-чині працюють за дуже різними мо-делями. Крім тих, які заробляють на«зеленому тарифі» від сонячноїенергії, існують сотні енергокоопера-тивів, що здійснюють забезпечення

місцевих жителів теплом, електро-енергією, мережевими послугами.Багато із них створено жителями од-нієї вулиці задля того, щоб влашту-

вати на ній централізоване опаленняіз використанням місцевої сировини.Проте, є і доволі великі кооперативи,котрі оперують значними потужнос-тями з виробництва електроенергії.[3]У статті приклад з Німеччиною невипадковий. На перший погляд можездатися, що розташовувати сонячніпанелі в українському Поліссі ненадто ефективно, однак, щоб розві-яти ці міфи, варто лише поглянути накарту інсоляції Європи:

Виявляється, Німеччина має щеменшу кількість сонця, ніж Україна,отже висновок про ефективність на-прошується сам.
До чого тут Славутич?Як ми вже згадували вище, 30 січняпройшла презентація першого у Сла-вутичі енергетичного кооперативу«Сонячне місто». Він передбачає мо-дель заробітку на «зеленому тарифі».В інтерв'ю агентству Інтерфакс мерСлавутича Юрій Фомічев пояснює:«Місто передає в оренду коопера-тиву кілька муніципальних будинків,на яких за залучені кошти побудуютьсонячні електростанції. Енергію зСЕС реалізовуватимуть за «зеленим»тарифом. Частина прибутку підеучасникам кооперативу, ще частинаперерозподілиться на енергоефек-тивні заходи для міста».[4]

У 2018 році частка «зеленої» елек-
троенергії у загальній електроге-
нерації Німеччини зросла на 4,3%
порівняно із 2017 і склала 40%.“ ”

https://biz.nv.ua/ukr/experts/energetichni-kooperativi-v-ukrajini-659172.html
https://biz.nv.ua/ukr/experts/energetichni-kooperativi-v-ukrajini-659172.html
http://www.biowatt.com.ua/trends/energetichni-kooperativi-ta-mozhlivosti-yih-poshirennya-v-ukrayini
http://energycooperative.org.ua/2016/10/24/intro/
https://ua.interfax.com.ua/news/economic/540095.html
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Відтак кожен славутичанин зможестати співвласником-акціонером мі сь -кої сонячної електростанції. За при-близно 500 $ можна буде купити пай(аналог акції), який щорічно прино-ситиме дивіденди від продажу вироб-леної сонячними панелями електро-

енергії. Що більше пай, то більшасума дивідендів.За словами співзасновника коопера-тиву Олексія Михайленка, спочаткуправо купувати пай буде лише у жи-телів Славутича. Якщо вони будуть

неактивні, передбачено участь жите-лів інших міст, проте, без права го-лосу в кооперативі.Про ринок збуту виробленої елек-троенергії подбає закон про «зеле-ний тариф», який зобов'язує поста-чальників електроенергії купувативироблені кіловати у подібних со-нячних електростанцій чи іншихальтернативних джерел.«Сонячне місто» було зареєстрованоу вересні 2018 року. За даними Єди-ного держреєстру юросіб та фізосіб-підприємців, його співзасновникамиє Андрій Зінченко та Олексій Михай-ленко, екс-перший заступник мераСлавутича Володимир Жигалло і КП«Агентство з регіонального роз-витку» Славутицької міської ради.Під час Третього форуму підприємцівміста Славутич, який пройде 21 лю-того, Андрій Зінченко буде презенту-вати ідею «Сонячного міста» бізнес-менам та жителям Славутича. Миспробуємо взяти у нього інтерв'ю табільш детально розповісти про пер-ший міський енергетичний коопера-тив.

ГОЛОВНЕ
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Фото комунальних об'єктів міста Славутич зі змодельованими на них сонячними пане-
лями. Зліва направо: 1) ТЦ «Дніпро», 2) ТЦ «Мінськ», 3) БК «Енергія», 4) Загальна пано-
рама між центральною площею та проспектом  Дружби Народів. 
Слайд з презентації «Сонячне місто Славутич. Муніципальний енергетичний коопера-
тив», Андрій Зінченко.

На НБК введено експлуатаційний режим 
роботи частини системНа промисловому майданчику ЧАЕСтри  вають пусконалагоджувальні ро-боти, індивідуальні та комплекснівипробування обладнання і техноло-гічних систем нового безпечногоконфайнменту (далі: НБК).Нещодавно персонал СП «НОВАРКА»і ДСП ЧАЕС виконав комплексні ви-пробування системи радіаційногоконтролю НБК, системи електропо-стачання НБК за сценарієм «повногознеструмлення» і системи протипо-жежного захисту. Під час випробу-вань симулювалися аварійні ситуаціїта перевірялася реакція на них окре-мих систем. До початку завершаль-ного етапу комплексних випробу-вань в цілому всього комплекса НБК(Пусковий комплекс-1) аналогічнимчином потрібно завершити ком-плексні випробування ще низки тех-нологічних систем. При проведенні«пробної» експлуатації протягом 72

годин буде залучено практично всеобладнання і всі системи для роботив проектному режимі. Пробну експлуатацію буде викону-вати персонал ДСП ЧАЕС під контро-лем компанії-підрядника «НОВАРКА».



ГОЛОВНЕДля завершення інших необхід-них випробувань і створеннядопустимих мікрокліматичних умовза ступенем готовності технологічнихсистем НБК, частина з них — електро-постачання, освітлення, зв'язку таоповіщення, протипожежного захи-сту, опалення, вентиляції та конди-ціонування повітря, система радіа-ційного контролю, інтегрована си-стема управління і ряд інших систем— залишаються в експлуатаційномурежимі, що передбачено будівель-ними нормами і правилами.

Для підтримки експлуатаційного ре-жиму СП «НОВАРКА» і ДСП ЧАЕС сфор-мували спільну оперативну групу, доякої увійшли представники Підряд-ника і представники основних техно-логічних підрозділів ДСП ЧАЕС(ЦЕОУ (НБК), ЕЦ, ЦТАВ, ЦРБ), з графі-ком роботи наскрізних змін (цілодо-бове чергування).Основним завданням персоналуспільної оперативної групи є екс-плуатація обладнання і систем НБК,які введено в експлуатаційний ре-жим, участь у випробуваннях, а та-

кож оперативні перемикання для за-безпечення цих випробувань на пе-ріод з 4 лютого 2019 до остаточноїздачі-приймання об'єкта від Підряд-ника Замовнику. Участь персоналу ДСП ЧАЕС на етапіпідтримки експлуатаційного режимуНБК є практично стажуванням (на-вчанням на робочому місці), що до-поможе сформувати необхіднийкваліфікаційний рівень і набутипрактичних навичок виконанняпробної експлуатації та подальшоїексплуатації НБК.
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ПОДІЇ
Конференція INUDECO 2019

25-26 квітня у місті Славутич відбудеться ІV Міжнароднаконференція INUDECO 2019.Тема конференції: «Проблеми зняття з експлуатації об’єк-тів ядерної енергетики та відновлення навколишньогосередовища».Конференція проводиться з метою розгляду проблем таперспектив, підвищення рівня ефективності науково-практичних досліджень, налагодження співпраці та об-міну досвідом щодо зняття з експлуатації об’єктівядерної енергетики та відновлення навколишнього се-редовища.Теми відкритих дискусій цьогорічної конференції: 1. Чорнобильська АЕС та об’єкт «Укриття» (поводженняз радіоактивними відходами та відпрацьованим ядерним

паливом, реалізація проекту перетворення об’єкта «Ук-риття» на екологічно безпечну систему).2. Атомна енергетика та нова генерація (ремонтно-тех-нічне обслуговування АЕС, зняття з експлуатації атомнихелектростанцій, інформаційні технології на об’єктах кри-тичної інфраструктури).3. Від катастрофи до нового життя (реабілітація, реінтег-рація територій та соціальна адаптація населення, вико-ристання нетрадиційних та відновлювальних джереленергії, екологічні проблеми сталого розвитку, туризм узоні відчуження).У рамках конференції 23-24 квітня 2019 року пройде 3-йхакатон «Місто нових ідей».Тези доповідей надсилаються на електронну адресу орг-комітету inudeco2018@gmail.com до 15 березня 2019року. Більше інформації доступно на офіційному вебсайті Кон-ференції: http://inudeco.pro
Офіційний Facebook ЧАЕС: 2000 підписників31 січня офіційна Facebook-сторінка Чорнобильської АЕСподолала межу у 2000 підписників. Відтак, майже у кож-ного працівника підприємства є свій підписник! Сторінку ЧАЕС було створено у 2015 році. За минулий ріксередня кількість охоплення одного допису сягала 3500користувачів. Таких дописів було близько 90.
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https://inudeco.pro/uk/
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2 лютого відбулася щорічна звітнапрофспілкова конференція. До участіу конференції були запрошені вико-нуючий обов'язки генерального ди-ректора ДСП ЧАЕС Валерій Сейда,заступник генерального директораКостянтин Шефер та інші представ-ники адміністрації станції, а такожзаступник голови ЦК Атомпроф-спілки Павло Прудніков. Вів конфе-ренцію голова ППО Максим Орлов.Він також був основним доповідачемщодо звіту про роботу профспілко-вого комітету ППО ЧАЕС у 2018 році.

Звичайний 
войовничий рікСаме так охарактеризував рік, щоминув, Максим Орлов. Серед перемогвін назвав введення у дію постановиКабінету Міністрів № 461, яка під-твердила право працівників станціїна отримання пенсії за так званим«першим списком»:— Ми провели атестацію робочихмісць, підтвердили право працівни-ків на пільги за списком №1, ініцію-вали позачергову експертну оцінкурезультатів і якості атестації — ін-шими словами, зробили усе згідно звимогами закону, але, як ви пам'я-таєте, виникла проблема облікустажу за принципом «рік за півтора»у період з 3 серпня 2016 року по 1 січ-ня 2018 року. Постанова №461, зда-ється, мала б зняти усі питання, які

були у Пенсійного фонду України,втім, ПФУ зайняв абсолютно некон-структивну позицію, напевно, маючина меті відтягнути час та спробуватиякимось чином обмежити законніправа працівників ЧорнобильськоїАЕС. Ми були змушені вирішуватиштучно створену проблему через Мі-ністерство соціальної політики таоргани державного управління, і ценам вдалося!Поки ми займалися розв'язанням цієїпроблеми, назріла нова. Я маю на

увазі звернення керівництва УкрДО«Радон» до глави ДАЗВ щодо виді-лення ряду виробничих потужно-стей, пов'язаних з поводженням зРАВ, зі складу Чорнобильської АЕС. ЧАЕС є найбільшим підприємством взоні відчуження, яке за чисельністю,обсягами фінансування та наявнимипотужностями в частині поводженняз РАВ — дуже ласий шматок для ба-гатьох. Для колективу Чорнобиль-ської АЕС структурна цілісність — цеодна з основних цінностей, яка доз-воляє нам захищати наші законніправа, оскільки станція є об'єктомпильної політичної уваги. На усіх рів-нях профком ЧАЕС пояснював, на-скільки неприпустимі пропозиції«Радону», оскільки наші об'єкти дляповодження з РАВ створені саме длятого, щоб реалізовувати завдання та

функції Чорнобильської АЕС. 26 квіт-ня 2018 року, під час візиту на про-мисловий майданчик станції Пре-зи дента України Петра Порошенкамені вдалося передати до його секре-таріату листа, де було викладенонаші аргументи проти розпоро-шення потужностей станції по різнихпідприємствах зони відчуження. І цезвернення спрацювало. Паралельно йшла робота щодо захи-сту солідарних цінностей Атомпроф-спілки в цілому, оскільки в НАЕК«Енергоатом» існує велика проблема,пов'язана зі справедливістю нараху-вання тарифів на атомну електричнуенергію. Цю проблему не вирішеновже який рік поспіль.У травні нам довелося прийняти, безперебільшення, справжній бій у Мін-екології — йшлося про затримку за-робітної плати персоналу ЧАЕС таінших підприємств зони відчуження. Невеличка передмова. Ми, профспіл-ковий комітет Чорнобильської АЕС,розуміли, наскільки принципово ва-жливо розставляти акценти та при-йняли єдине на мій погляд, прави-льне рішення — ми відразу в ульти-мативній формі оголосили, що ми го-тові провести акцію протесту івимагаємо зустрічі з головою Агент-ства і міністром. Коли міністр прилетів з Японії, доку-менти було підписано в тому перво-зданному вигляді, в якому їх булоподано на підпис. Документи 50 днівпролежали на столі у міністра, алефактично жодної правки до них небуло внесено! Отже, аргументів длятакої затримки не було. Можнатільки здогадуватися, які вимогистояли «за дужками», коли зривомфінансування підприємство і керів-ництво фактично шантажували.Тому ми оголосили у відповідь уль-тиматум і змусили міністра при-йняти рішення про зустріч з проф-спілковим комітетом Чорнобиль-ської АЕС. Зустріч переносиласякілька разів. Діалог був непростий.Протоколу зустрічі ми не отримали й

Профспілкова конференція: 
без екстриму і несподіванок
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досі, але наступного дня насайті Мінприроди з'явилосяофіційне повідомлення, яке даломожливість обґрунтувати наступне

підвищення заробітної плати персо-налу станції. Це — результат спільноїроботи керівництва станції та проф-спілкового комітету.А ще я б назвав цей рік роком акцій.Акцій протесту, які ми планували, іякі, на щастя, не усі довелося прово-дити. Адже найкращі битви — це ті,які не відбулися, але дозволили от-римати перемогу».Максим Орлов також нагадав, щопротистояння з Мінекології триває,тому профспілковий комітет тримаєруку на пульсі ситуації. Розповів пророботу щодо внесення змін у галу-зеву угоду, про заходи, спрямовані навідновлення виплат персоналу стан-ції — так званих «статусних» грошей.Підсумовуючи виступ, він зазначив:— Протягом 2018 року 4 рази булозабезпечено підняття заробітноїплати, 1 червня — 4,48%, 1 серпня —18,2% в середньому, 1 жовтня —15,6%, 1 грудня — 4,35%. Виходитьблизько 49%. Була виплачена преміядо Дня енергетика, у повному обсязіпогашено борги перед ПФУ, був зара-хований стаж з 3 серпня 2016 року по1 січня 2018 року, відновлені до-плати за роботу в зоні відчуження,поновлено право виходу на пенсію за«Першим списком». Усі стратегічноважливі завдання для колективубули позитивно вирішені, і це вели-чезна перемога!
З точки зору 
АтомпрофспілкиПавло Прудніков, коментуючи допо-відь голови ППО ЧАЕС Максима Ор-

лова, зокрема, підкреслив:— Ситуація щодо передачі підприєм-ству «Радон» частини об'єктів Чорно-бильської АЕС, яка мала місце 2018

року, є лише окремим проявом тен-денції, котра останнім часом стає усебільш помітною. Я маю на увазіпевну невизначеність щодо подаль-шої стратегії реорганізації і розвиткупідприємств зони відчуження з бокуДАЗВ. На жаль, надто вже багато вДержагентства точок зору стосовнотого, які підприємства, у якомускладі і як саме повинні працювати узоні відчуження. Ця невизначеністьне може не впливати на усі процесив зоні. У середині лютого у зоні від-чуження відбудеться колегія ДАЗВ, іАтомпрофспілка наполягає, щоб дорозгляду були включені презентаціїщодо майбутньої реорганізації під-приємств зони відчуження і про рі-вень заробітної плати на них, а такожпро заходи, спрямовані на її підви-щення. Ми готуємося до розмови, сподіває-мося, що керівництво ДАЗВ також

буде готове до предметної розмови.Що стосується заробітної плати наЧАЕС: збільшення тарифу по ДПНАЕК «Енергоатом» автоматично ве-де до підвищення заробітної платина чинних АЕС, що дає усі підставипіднімати законодавчо обґрунтованепитання стосовно персоналу ЧАЕС.Цілковито непевною, на думку пред-ставника ЦК Атомпрофспілки, є си-туація з внесенням змін до галузевоїугоди, які мають врегулювати певніпроблемні питання, зокрема, і сто-совно оплати праці на підприємствахзони відчуження.«І ЧАЕС, і УЗФО ЧАЕС, і безпосеред-ньо ЦК Атомпрофспілки подавалисвої пропозиції щодо змін до галузе-вої угоди, проте керівництво ДАЗВзайняло однозначну позицію — ні-яких змін не вносити. Натомість нампропонують підписати нову галузевуугоду. Втім, офіційно до ЦК Атом-профспілки проект угоди не надхо-див, якщо, звичайно, не брати доуваги незрозумілий документ об-сягом у три сторінки, — я його бачивминулого року — у якому вихоло-щено усі права працівників і зо-бов'язання ДАЗВ, і який не даєреальної можливості вирішувати со-ціально-економічні проблеми, котріє на підприємствах зони. Звичайно, зтаким підходом погодитися не мож-на, і ми його розцінюємо як спробупросто потягнути час.
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Одне з найболючіших питань —
питання заробітної плати. І якщо
на ЧАЕС вона нижча, ніж по га-
лузі, та недостатня, але усе ж таки
не мінімальна, то на інших під-
приємствах підпорядкування
ДАЗВ оплата труда працівників
вкрай низька.

“
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ПРОФСПІЛКАОдне з найболючіших — пита-ння заробітної плати. І якщо наЧАЕС вона нижча, ніж по галузі, танедостатня, але усе ж таки не міні-мальна, то на інших підприємствахпідпорядкування ДАЗВ оплата праціпрацівників вкрай низька. Чинна га-лузева угода наголошує, що першийтарифний розряд працівника неможе бути нижче за 110 відсотків відмінімальної, і ЦК Атомпрофспілкинаполягає на 150 відсотках відпо-відно. Керівництво ДАЗВ з нами непогоджується. Звісно, внесення по-дібних змін потягне за собою збіль-шення видатків, але можливості дляпідвищення є, і воно повинно відбу-тися. На лютневій колегії ДАЗВ ми зби-раємося загострити це питання іпопередити адміністрацію Держагент-ства, що зберемо людей на акцію проте-сту, якщо ці вимоги не буде виконано».Павло Прудніков роз'яснив важливінюанси щодо резервного фонду,який створено за рішенням з'їздуАтомпрофспілки у березні 2017 рокуі у який спрямовується 5 % коштіввід профспілкових внесків усіх чле-нів організації:— Резервний фонд створено длятого, щоб акумулювати у ньомукошти на проведення солідарнихакцій протесту. На сьогодні це неде-шеве «задоволення». Скільки коштуєпривезти до Києва 200 працівниківстанції? 5 автобусів по 40 місць — це,щонайменше, 75 тисяч гривень. Чи єтакі «вільні» кошти у первинній ор-ганізації? Відповідь очевидна. За два роки, з урахуванням вже про-фінансованих акцій, у резервномуфонді зібрано близько 1 мільйонагривень. Протягом 2019 року очі-куємо надходження 1,5-2 мільйонівгривень. Звісно, це ще не ті суми,якими оперують потужні європей-ські профспілки, які можуть профі-нансувати середню заробітну платуусіх своїх членів протягом тримісяч-ного страйку, але впевнений, що і миколись вийдемо на цей рівень. Отже,коли ви вирішуєте, виходити вам наакцію протесту чи ні, останнє, що васмає турбувати, — це гроші на її транс-портне забезпечення.Проте, не тільки лиш протестами жи-ве профспілка. Найближчим часом,повідомив пан Прудніков, має запра-

цювати соціальний проект, який під-силить мотивацію працівників зали-шатися у профспілці або вступати донеї на, так би мовити, ужитковомурівні — Федерація профспілок, доякої входить і Атомпрофспілка, пла-нує ввести так звану соціальну картучлена профспілки. Власник подібноїкартки зможе користуватися нею якбанківською — укладено відповіднуугоду з платіжною системою Мастер-Кард, і як дисконтною — у 120 апте-

ках, точках громадського харчу-вання, торговельних точках, санато-ріях системи «Укрпрофздравниця» іготелях системи «Укрпрофтур» тощо.Знижки значні — наприклад, до 20%у санаторіях, що досить суттєво. Крім того, власник карти матимеможливість отримати безкоштовніконсультації з питань трудових від-носин на гарячій лінії. Обслугову-вання картки протягом року коштує40 гривень. Отримати їх можна, на-писавши відповідну заяву у проф-спілковому комітеті. Проект, звичай-но, іміджевий: це наочна демонстра-ція переваг, які мають члени проф-спілки на відміну від тих, хто допрофспілки не входить.
Гроші вимагають рахункуПро виконання кошторису бюджетуППО ЧАЕС доповіла головний бухгал-тер організації Анджела Рибіна. Згідно з кошторисом, у минуломуроці члени ППО ЧАЕС сплатили 4 822323 грн. внесків. На проведеннякультурно-масових, фізкультурнихта оздоровчих заходів ДСП ЧАЕС пе-рерахувало до профспілкової органі-зації 711 445 грн. з запланованих 1 725874 грн. — тобто менше половини.Таким чином, профспілковий бюджетсклав 5 555 440 грн., що на 1 014 429грн. менше, ніж було заплановано на2018 рік.З цих коштів 1 609 113 грн. було вит-рачено на заробітну плату (з нараху-ваннями) штатних працівниківпрофкому, 1 321 910 грн. — на оздо-

ровчу роботу, зокрема, придбаннядитячих та дорослих путівок, причому на дитячі — у три з половиноюрази більше, ніж на дорослі. Ще 1 204126 грн. (25%) було перераховано настатутну діяльність ЦК Атомпроф-спілки. Решту коштів витрачено накультурно-масові заходи, профспіл-кові виплати, фізкультурну роботу,відрядження для участі у профспіл-кових заходах, фінансування органі-зації молоді, профспілкове навчання,

організаційну та господарську діяль-ність профкому, а також у рахунокфактичних витрат на оплату та до-ставку пенсій, призначених на піль-гових умовах. Ревізійна комісія, вивчивши наданіпрофкомом документи, дійшла вис-новку, що особливих зауважень щодовиконання кошторису за минулийрік немає.На поточний рік заплановано кошто-рис загальною вартістю 7 426 229грн., з яких 5 492 545 грн. маютьскласти внески членів ППО ЧАЕС.Більш, ніж удвічі зросла сума, запла-нована на оздоровлення членів орга-нізації, на третину — на придбаннядитячих путівок. Загалом, на цейвитратний рядок заплановано 2 150525 грн. Поточний кошторис передбачає сут-тєве збільшення видатків на фінан-сування чорнобильської «молодіж-ки», профспілкову освіту, заробітнуплату працівників профкому, фіз-культурну роботу, профспілкові ви-плати. До ЦК Атомпрофспілки мимаємо перерахувати 1 369 136 грн.Після бурхливого обговорення конфе-ренція практично одноголосно (пози-тивно проголосували 83 з 85 делегатів)ухвалила низку рішень, зокрема, ви-знала роботу профкому ППО ЧАЕС за-довільною та затвердила кошторис на2019 рік, надавши право профкому ко-ригувати його у разі необхідності.
9

У минулому році члени ППО ЧАЕС
сплатили 4 822 323 грн. внесків. “ ”
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ПРОФСПІЛКА

2 лютого конференція трудового ко-лективу схвалила проект Колектив-ного договору на 2019-2020 роки.Цьому передувало тригодинне обго-ворення Акту виконання колдого-вору у 2018 році та проекту новоїугоди. Як зазначив, аналізуючи акт, заступ-ник генерального директора ДСПЧАЕС Костянтин Шефер, перевірціпідлягали 145 пунктів колдоговоруіз зобов’язаннями, з яких 139 вико-нується повністю і 6 — частково. Так, через відсутність необхіднихрозмірів лише частково виконуєтьсяпункт щодо забезпечення працівни-ків перехідним комплектом одягу. Незавжди вчасно виплачувалися заро-бітна плата, відпускні та компенса-ційні виплати працівникам, що по-страждали внаслідок Чорнобиль-ської катастрофи. Далеко не повні-стю укомплектовано аптечки першоїмедичної допомоги. АдміністрацієюДСП ЧАЕС менш ніж наполовину пе-рераховано кошти на проведенняоздоровчої, фізкультурної та куль-турно-масової роботи, а самі перера-хування проводилися несвоєчасно. Пояснюючи причини ситуації, щосклалася на Чорнобильській АЕС у2018 році, виконуючий обов'язки ге-нерального директора ДСП ЧАЕС Ва-лерій Сейда підкреслив, що цесталося виключно через брак коштів.Законом України «Про Державнийбюджет...» для Чорнобильської АЕСбуло передбачено 909, 80 млн гри-вень, що складає тільки 52% відсуми, заявленої у бюджетному за-питі. Дефіцит поточних витрат було

покрито шляхом перерозподілу кош-тів згідно з Постановою КМУ № 824від 10 жовтня 2018 року. Ці грошібуло витрачено на оплату праці пер-

соналу станції, енергоносії та паса-жирські перевезення. Також нашомупідприємству довелося сплатитиштрафні санкції НАК «НафтогазУкраїни». Отже, загальна сума виділених ЧАЕСз держбюджету коштів, з урахуван-ням отриманих після перерозподілуу жовтні, склала 1049,3 млн гривень— це 68,3% від необхідного. При цьо-му, протягом даного періоду станціяне виконувала роботи з демонтажуобладнання, відповідно, сума коштіввід господарської діяльності склалаусього 28,4 млн гривень. Кошти з цієїстатті доходів було витрачено на ут-римання устаткування, зарплату таінші потреби господарської діяльно-сті, що спрямовані на отриманняприбутку (21,6 млн грн., у тому числі4,8 млн грн. податків), роботи з під-готовки до зняття з експлуатації (4 млнгрн.) та соціальні заходи (0,8 млн грн.).Внаслідок браку коштів не проводи-лася закупівля ліків для аптечок. Щостосується перехідного комплекту,то, за наявності коштів, у найближчіроки планується закупити нове літнєі зимове взуття та перехідний одяг.Валерій Сейда підсумував: «Результати діяльності за 2018 рік,можливо, комусь здадуться скром-ними — у всякому разі, на початку2017 року ми були впевнені та запев-няли, що завершимо великі міжна-родні проекти, такі як будівництвоСВЯП-2 і НБК, а також приступимо добезпосередніх  робіт з перевезенняпалива, до експлуатації НБК, до де-монтажу нестабільних конструкційта інших робіт. 

На жаль, життя розпорядилося по-ін-шому і можливо краще, що ми не на-магалися завершити проекти увстановлені терміни будь-якою ці-

ною, не економили на якості викона-них робіт, на безпеці. Дані проективсе одно наближаються до завер-шення, і в цьому році зазначеніоб’єкти точно будуть введені в екс-плуатацію. Крім цих робіт у нас є і інші досяг-нення. В першу чергу, ми нарешті за-вершили проект ЗПРРВ. Також у ми-нулому році було виконано великийобсяг робіт з реконструкції систем іустаткування, робіт з підвищеннябезпеки, будівельних робіт, робіт зхарактеризації ВАВ з відсіків СТВ іперепакування ВАВ. Ми почали пла-номірну діяльність з перетворенняоб'єкта «Укриття» і зняття з експлуа-тації станції.З метою покращення умов праці пер-соналу ми продовжуємо роботиз енергозбереження. На черзі утеп-лення санпропускника «Семиходи», атакож оснащення АПК-1 і будівлі«Квант» системами кондиціонуван-ня повітря.Ми виконали атестацію наших лабо-раторій, щоб у майбутньому само-стійно проводити атестацію умовпраці, що значно скоротить і час їїпроведення, і фінансові витрати. Ми готові до виконання значнихробіт, і своєю працею ми не дозво-лимо уряду нашої країни бодайтрохи засумніватися, що нам требавиділяти додаткове фінансування!Отже, ми, як і раніше, перебуваємо напередньому краю захисту всьогосвіту від наслідків Чорнобильськоїаварії!».
Конференція 
постановила:1. Схвалити проект Колективного до-говору на 2019-2020 роки;2. Затвердити правила внутрішньогорозпорядку, внесені у додаток даногодоговору;3. Затвердити новий склад комісії зтрудових спорів і визначити термін їїповноважень на строк дії нового кол-договору;4. Ознайомити з текстом колдого-вору усіх працівників ЧАЕС. 

Новий колдоговір вступив у дію

Ми готові до виконання значних
робіт [...] та, як і раніше, перебуваємо
на передньому краю захисту всього
світу від наслідків Чорнобильської
аварії!“

”
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ВАЖЛИВО
Перша медична допомога потерпілим на льоду

Без потреби не виходьте на лід! Поду-майте, чи зможете ви під час наданнядопомоги впоратись самотужки, чикраще покликати на допомогу щекого-небудь. Якщо поряд нікого немає, то дійтепродумано й обережно, щоб замістьдопомоги не погіршити становище.Протягніть потерпілому довгу жер-дину, дошку, палицю від лиж, лижу,хокейну ключку або киньте мотузку,зв’язані паски тощо. Якщо вам все жтаки необхідно вийти на лід, толяжте на нього і повзіть по поверхні,штовхаючи рятувальний засіб передсобою або кидаючи поперед себе мо-тузку чи пасок. Добре, якщо ви одяг-нете рятувальний жилет.Тримайтеся якомога далі від опо-лонки (краю крижини). Протягнітьпотерпілому палицю, жердину чикиньте мотузку. Якщо мотузку читрос закріплено на бéрезі і їм бракує

довжини, міцно тримаючись за кі-нець мотузки однією рукою, протяг-ніть потерпілому другу руку.Витягаючи потерпілого, попросітьйого працювати ногами — так буделегше витягнути його з ополонки.Коли ви його витягли, не дозволяйтейому підійматись на ноги, нехай вінповзе слідом за вами до берега.Після того, як доставите потерпілогона берег у безпечне місце, викличтешвидку медичну допомогу, надайтейому першу допомогу, необхідну приохолодженні організму.
Перша допомога при 
переохолодженніОзнаки переохолодження (гіпотер-мії):1. Тремтіння й остуда, які можутьбути відсутніми на пізніших стадіях;2. Оніміння;3. Втрата координації рухів;4. Зніяковіння, незвична манера по-ведінки;5. Температура тіла нижче 35°C.Якщо у потерпілого одночасно спос-терігаються ознаки обмороження ігіпотермії, у першу чергу надавайтедопомогу як при гіпотермії! Цей станможе призвести до смерті, якщо лю-дину терміново не зігріти. Але навіть

у цьому випадку не варто залишатибез уваги обморожені ділянки тіла,які при тяжкому ступені ураженняможуть бути ампутовані.Гіпотермія належить до невідклад-них медичних станів. Дотримуйтесьпринципів надання першої допомогита виконайте додатково спеціальнізаходи при гіпотермії:1. Викличте швидку медичну допо-могу;2. Поступово відігрійте постражда-лого, загорнувши його у ковдри абосухий теплий одяг;3. Не намагайтесь зігріти тіло потер-пілого дуже швидко, не занурюйтейого у теплу воду. Швидке обігрі-вання може викликати серцеві про-блеми;4. Будьте надзвичайно уважними приповодженні із потерпілим;5. Якщо є така можливість, прикла-діть до тіла теплий предмет (грілку,пляшки із теплою водою);6. Дайте тепле пиття, якщо потерпі-лий притомний.Найкраще, якщо відігрівання будевідбуватись із середини тіла (теплепиття) одночасно із відігріванням іззовні.
ВОЗ НС по ДСП ЧАЕС

ПОДІЇ
Кіноклуб у Славутичі?У Славутичі Офіс підтримки громадських ініціатив про-водить регулярні покази кіно з програми Міжнародногофестивалю кіно та урбаністики «86» та кінотеки «Арт-хаус Трафік» у рамках проекту «86:Кіноклуб».Покази проводяться щочетверга о 19:00 на ІІ поверсі БК«Енергія» (Офіс підтримки громадських ініціатив, вхід зпроспекту Дружби народів).

У лютому у програмі:14 лютого — «Божевільне весілля» (комедія);21 лютого — «На дні», «Я на дитмайданчику», «Першимприходить реванш», «Колишні» (документальні фільмиз програми «86»);28 лютого — Трилогія «Залізна хвороба» (документальні

фільми з програми «86»).Додатково у рамках проведення Днів популяризації еко-номічного розвитку, що проходитимуть у Славутичі  20-22 лютого, о 19:00 у кіноклубі буде проведено показдокументальної стрічки «Стів Джобс: хіпі на мільярд до-ларів». 
На усі сеанси вхід безкоштовний!У 2018 році Офіс підтримки громадських ініціатив провів25 кіносеансів, на які завітали 172 глядачі, зокрема, 6 кі-нопоказів було організовано влітку просто неба на паві-льйоні ENLIGHT та у міському парку, куди прийшло 62глядачі.
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ВАЖЛИВО
Оголошення про початок громадського 

обговорення звіту з оцінки впливу на довкілляПовідомляємо про початок громад-ського обговорення звіту з оцінкивпливу на довкілля планованої діяль-ності, зазначеної у пункті 1 цього ого-лошення, з метою виявлення, збира-ння та врахування зауважень і пропо-зицій громадськості до планованої ді-яльності.
1. Планована діяльністьРеконструкція частини машинногозалу I черги Чорнобильської АЕС длястворення сховища високоактивнихвідходів, призначеного для збері-гання твердих радіоактивних високо-активних відходів, що утворюютьсяпри знятті з експлуатації енергобло-ків ДСП «Чорнобильська АЕС», екс-плуатації СВЯП-2, перетворенні об'є-кта «Укриття» на екологічно безпечнусистему. Планована діяльність «Ре-конструкція частини машинного залуI черги Чорнобильської АЕС для ство-рення сховища високоактивних від-ходів» належить до першої категоріївидів планованої діяльності.Реалізація планованої діяльності будепроходити на існуючому промисло-вому майданчику ДСП «Чорнобиль-ська АЕС», який розташований напівночі Іванківського району Київ-ської області у центральній частинізони відчуження і безумовного (обо-в'язкового) відселення.
2. Суб’єкт господарювання Державне спеціалізоване підприєм-ство «Чорнобильська АЕС», кодЄДРПУ 14310862; 07100, Київськаобл., м. Славутич, а/с 11, факс: (04579)2-56-70, в.о. генерального директораСейда Валерій Олександрович.
3. Уповноважений орган, який за-
безпечує проведення громадського
обговоренняМіністерство екології та природнихресурсів України, вул. МитрополитаВасиля Липківського, 35, м. Київ,03035, відділ оцінки впливу на до-вкілля, m.shimkus@menr.gov.ua, тел.:(044) 206-31-40, контактна особа —Шимкус Марина Олександрівна.
4. Процедура прийняття рішення

про провадження планованої ді-
яльності та орган, який розгляда-
тиме результати оцінки впливу на
довкілля Дозвіл на виконання будівельнихробіт, що видається Державною архі-тектурно-будівельною інспекцією Ук-раїни.Закон України «Про регулювання міс-тобудівної діяльності» № 3038-VI від17.02.2011, «Порядок виконання під-готовчих та будівельних робіт», за-тверджений Постановою КабінетуМіністрів України від 13.04.2011№ 466.
5. Строки, тривалість та порядок
громадського обговорення звіту з
оцінки впливу на довкілля, вклю-
чаючи інформацію про час і місце
усіх запланованих громадських
слуханьТривалість громадського обгово-рення становить 30 робочих днів (неменше 25, але не більше 35 робочихднів) з моменту офіційного опубліку-вання цього оголошення (зазнача-ється у назві оголошення) та наданнягромадськості доступу до звіту зоцінки впливу на довкілля та іншоїдодаткової інформації, визначеноїсуб’єктом господарювання, що пере-дається для видачі висновку з оцінкивпливу на довкілля.Протягом усього строку громадськогообговорення громадськість має правоподавати будь-які зауваження абопропозиції, які, на її думку, стосуютьсяпланованої діяльності, без необхід-ності їх обґрунтування. Зауваженнята пропозиції можуть подаватися вписьмовій формі (у тому числі в елек-тронному вигляді) та усно під час гро-мадських слухань з внесенням допротоколу громадських слухань. Про-позиції, надані після встановленогостроку, не розглядаються.Громадські слухання (перші) відбу-дуться 15.04.2019 о 12 годині в примі-щенні інформаційно-просвітницько-го Орхуського центру Міністерстваекології та природних ресурсів Ук-раїни, за адресою 03035, м. Київ,

вул. Митрополита Липківського, 35.
6. Уповноважений центральний ор-
ган або уповноважений територі-
альний орган, що забезпечує
доступ до звіту з оцінки впливу на
довкілля та іншої доступної інфор-
мації щодо планованої діяльностіМіністерство екології та природнихресурсів України, вул. МитрополитаВасиля Липківського, 35, м. Київ,03035, відділ оцінки впливу на до-вкілля, m.shimkus@menr.gov.ua, тел.:(044) 206-20-89, контактна особа —Шимкус Марина Олександрівна.
7. Уповноважений центральний ор-
ган або уповноважений територі-
альний орган, до якого надаються
зауваження і пропозиції, та строки
надання зауважень і пропозиційМіністерство екології та природнихресурсів України, вул. МитрополитаВасиля Липківського, 35, м. Київ,03035, відділ оцінки впливу на до-вкілля, m.shimkus@menr.gov.ua, тел.(044) 206-20-89, контактна особа —Шимкус Марина Олександрівна.Зауваження і пропозиції прийма-ються протягом усього строку гро-мадського обговорення, зазначеногов абзаці другому пункту 5 цього ого-лошення.
8. Наявна екологічна інформація
щодо планованої діяльностіЗвіт з оцінки впливу на довкілля пла-нованої діяльності на 562 аркушах.
9. Місце (місця) розміщення звіту з
оцінки впливу на довкілля та іншої
додаткової інформації (відмінне
від приміщення, зазначеного у
пункті 6 цього оголошення), а
також час, з якого громадськість
може ознайомитися з нимиДСП «Чорнобильська АЕС», 07100, Ки-ївська область, м. Славутич, вул. 77-їГвардійської дивізії, буд. 7/1. Ознайо-митись зі звітом можна з 25.02.2019 з9.00 до 16.00. Контактна особа — Сол-датова Наталя Юріївна (тел. 04593-4-28-53).
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Чому вам потрібно перепідписати
декларацію з сімейним лікарем?

Для чого підписувати декла-
рацію з лікарем?Декларація — це документ, який під-тверджує, що пацієнт хоче обслуго-вуватись саме у цього лікаря. Так,підписуючи декларацію з конкретнимлікарем, ви повідомляєте державі, щооплата за ваше обслуговування маєнадходити у цей медзаклад.Водночас, декларація не є юридич-ним документом і не підписується«раз і назавжди»: ви зможете ук-ласти декларацію з іншим терапев-том, педіатром чи сімейним лікарем.У такому випадку не треба скасову-вати попередню декларацію — до-статньо просто укласти нову дек-ларацію з обраним лікарем, а зміниавтоматично зафіксуються у системі.Ви вільні у своєму виборі — не му-сите підписувати декларацію за міс-цем прописки чи проживання. Однаклікар може відмовити вам у підпи-санні декларації, якщо він уже на-брав оптимальну кількість пацієнтів.
Чому славутичани мають пе-
репідписувати декларацію?Зараз у місті, за даними відділу охо-рони здоров’я Славутицької міськоїради, декларацію підписало 60% ме-шканців (15 тисяч осіб). Ті славутичани, які вже підписалидекларацію, могли чути інформаціюпро необхідність перепідписання дек-
ларації зі своїм сімейним лікарем. Причина полягає в тому, що Медичнаінформаційна система e-Health в най-ближчий час х технічних причин не

має можливості передати деклараціїз ДЗ «СМСЧ № 5 МОЗ України» доправонаступника КНП «Славути-цька міська лікарня» Славутицькоїміської ради. Іншими словами, у нашої лікарні змі-нився юридичний статус, і через цеукладені раніше договори потрібнопривести у відповідність до змін. Не потребують перереєстрації декла-рації, підписані з ФОП ГрушецькаСвітлана Іванівна, та декларації, ук-ладені після 14 грудня 2018 року.
Що потрібно для перепідпи-
сання?Процедура перепідписання спроще-на. При собі потрібно  мати мобіль-ний телефон з номером, на який над-
ходило СМС-повідомлення при укла-

данні декларації. Один член сім’їможе перереєструвати договір за усюсім’ю, персональна явка усіх членівсім’ї не обов`язкова.Перепідписання буде відбуватися запопереднім записом у  реєстратурі,кабінетах №109 та 119 поліклінікита у порядку живої черги (без попе-реднього запису) у Центрі наданняадміністративних послуг з 31 січня.Попередній запис у реєстратурі здій-снюється за телефоном 2-21-88.
А якщо до цього часу декла-
рація ще не підписана?Процедура підписання деклараційдля тих, хто їх до цього часу не підпи-сав, не змінилася. Для цих осіб підпи-сання декларацій розпочнеться з 18лютого.

Газета: «Новини ЧАЕС»
Засновник: ДСП «Чорнобильська АЕС»

Газету засновано у 1995 році. Свідоцтво про державну
реєстрацію друкованого засобу масової інформації 
Кі №830 від 11 листопада 2004 року.

Відповідальний за випуск: Валентина Одиниця.
Над номером працювали: Майя Руденко,
Дмитрій Корчак, Тетяна Грива.

+380 4593 431 02 / m.rudenko@chnpp.gov.ua

http://moz.gov.ua/jak-uklasti-dogovir-z-likarem
http://moz.gov.ua/jak-uklasti-dogovir-z-likarem
http://moz.gov.ua/jak-uklasti-dogovir-z-likarem

